Kwotkomoinon

Hpdaxhiero, 3/2/2004
Adpkela: 3 dpeg

Oépa 1° [2 povadeg] No KOTUGKEDUGETE TOV TIVOKA TOV GLVIPOU®V Ylo Svadikd
téeto [7, 4, 3]-xmdika pe Tivako YEVVRTOpQ

1 00 0111
01 00110
001010 1|
0001011

¥t ovvéyeto va anokmdkomoinoete Tig Aégeic 0000011 ko 1010101,

Oépa 2° C eivar évac dvadikog téletog 1-error correcting kmdwkog pe 0 € C. Na
amodeifete OTL:

n(n-1)
6

1) [1 povéda] O C mepiéyet Kwdég AéEeis Papoug 3.

n(n—1)(n—-3)
24

i) [2 povadeg] O C mepiéyet Kwdwég AéEeic Papoug 4.

Oépa 3° [2 povadec] H avéivon tov X — 1 610 ohpa Fy og yvopevo avaydyovo
TOPAYOVIOV glvat:

XPo1=X+ DX+ X+ DX+ X+ X+ X+ D) (XX D) X+ X+ D).

"Eotw { pila tov X*+X + 1. Na Bpeite 6Aovg TOVE dLASIKOVE TPOTAPYIKOVS KL LLE
otevny onuacio BCH-kddweg pnqxovg 15. Emiong, va vmoloyicete tnv eldylotm
OndGTACT] AVTAOV.

Oépa 4° Ocopovpe v kopmodn Y2+ Y =X + 1 néve and 1o Fo.

1) [0,25 povédeg] No ) ypawete o€ Tpofoiikn Lopen

i) [0,75 povédeg] IToco eivar to yévog tng;

i) [1 povada] No vroloyicete to mAnbog TV pntdv Tng onueiov ota
ocopata Fa, Fs kot Fg.

V) [1 povada] Me v Bonbela 6hwv tov pntodv onueiov g oto Fg va

KOTOOKEVAGETE OAOVG TOVG OUVATOVG OAYEPPOYEMUETPIKOVG KMOIKEC.

[Towog divel To KaADTEPO dLVATO KATM-PPAYUO GTNV EAIYIOTN OTOGTAON

AVTOV;

Koin emroyia,
IMéavvne A. Avtoviadng



